

头回见,四部电影一起开发布会 成龙“玩出” 上影节的节中节

今年是成龙的丰收年,不少电影都有他的身影。当人们还在议论11日上海电影节开幕红毯上跟着不同的剧组返场四次,最忙的人非成龙大哥莫属时,昨日他就携由他主演的《绝地逃亡》《铁道飞虎》《功夫瑜伽》《普通人》四部电影一起开发布会。导演唐季礼、丁晟,主演李治廷、刘涛……女神鲜肉老干部!偶像巨星实力派!四部电影的主创,全明星阵容悉数出席,堪称上海电影节中的节中节。

记者 吴笑文

“007”赞成成龙表演可冲奥斯卡

昨日,成龙的四部动作巨制集结曝光——7月22日暑期档上映的《绝地逃亡》,12月16日贺岁档上映的《铁道飞虎》和2017年上映的《功夫瑜伽》《普通人》。

除了在《绝地逃亡》中,成龙和范冰冰首次饰演叔侄,两人七年之后重聚,《铁道飞虎》中的飞虎队长成龙被评“太憨厚”,《功夫瑜伽》被成龙评价为笑得爽、打得爽、看得爽的“三爽影片”,和国际巨星皮尔斯·布鲁斯南以及刘涛合作的悬疑动作片《普通人》最后亮相,吊足了期待值。

成龙透露,《普通人》将在风格上有新的突破。曝光的剧照中,成龙大哥头发半白,脸上带伤,让人心疼。成龙坦言这是一部除了动作,也要“飙演技”的走心作品。“007”布鲁斯南更在VCR中大赞成龙大哥在《普通人》中贡献了可以冲击奥斯卡的表演。

陈可辛、李樯组成现实版超级合伙人

过去的五年,中国电影年度总票房从100亿跃升到440亿,影视行业已成为资本热捧的首选,迅速推动了产业格局和运作模式的改变。昨日,由资深制片人覃宏带领的嘉映影业在上海举行影业品推会,并宣布与导演陈可辛、编剧李樯先生组成“超级合伙人”,彭浩翔等18个创作人集体亮相。

影业的新片计划包括了陈可辛导演的《李娜》,李樯监制的《影子的灰烬》《心理罪之暗河》,李樯监制、赵薇导演的《没有别的爱》等20多部作品。一批根据热门IP改编的电影将

全面上马。与此同时,嘉映还将鼓励一批新导演、新演员投入创作。

陈可辛与覃宏合作多年,他形容两人感情关系就是真爱,“今天好像结婚,这确实比较难。因为我一直觉得真爱是不需要结婚的。”

舒淇自曝爱情观

电影《我最好朋友的婚礼》翻拍自19年前的好莱坞经典爱情片,昨日监制滕华涛、导演陈飞宏携主演舒淇、冯绍峰、宋茜等齐聚上海,上演了一场“拆婚大战”。现场还首度曝光了剧情版预告片。短短一分半的预告片,搞笑、温情、甜蜜元素俱全,两大女神舒淇、宋茜在预告片中纷纷对冯绍峰表达爱意。

既然是爱情片,在谈到对幸福的定义时,舒淇自曝爱情观,“幸福就像玻璃球,可能掉到地上碎成一片也要把它捡起来。”宋茜则笑称:“幸福很简单,就是感冒的时候有人递给你一杯水、一包药就是幸福的事情了。”

影版《使徒行者》定档8·11

改编自热门剧集的电影《使徒行者》宣布定档8月11日。导演文伟鸿,主演张家辉、古天乐、佘诗曼、李光洁等出席。现场,几位TVB人互动起来火花四射,古天乐笑称与张家辉是纯粹的兄弟情,还大赞佘诗曼身材火辣。

与此同时,也有不少粉丝对剧版男主角林峰的缺席表示了疑问,在发布会现场,导演文伟鸿特别回应了这一问题:“电影是在林峰离开TVB之后启动,很遗憾他没有参加到电影中,电影是一个全新故事,线索更复杂,比剧版更精彩。”



欧洲杯“斗法”

红蓝决,欧洲杯的第一道“豪门盛宴”

据新华社电 6月14日,欧洲杯将迎来一场火星撞地球的比赛,欧洲新贵比利时将在里昂体育场对阵老牌强队意大利。在小组赛的强强对话场次偏少的情况下,“欧洲红魔”与“蓝衣军团”的这场“红蓝决”,无疑是本届欧洲杯给球迷们送上的一道“豪门盛宴”。

尽管此前星光熠熠的法国队和英格兰队都已亮相,但他们的对手却难称顶级,而比利时与意大利两边皆有巨星压阵。比利时队在经过十多年的人才断档之后,近年来球星呈现“井喷”之势。锋线上球队坐拥“四大金刚”,在他们身后的德布劳内与阿扎尔更是罕见的天才球员。意大利队尽管损失了马尔基西奥与维拉蒂两位中场支柱,但后防线上的布冯、基耶利尼、博努奇等人也都是第一等的“大内高手”,因此将本场比赛称为欧洲杯开赛至今最为重量级的交锋并不为过。

安徽小将全国赛场扬威

星报讯(记者 江锐)在成年队选手征战国内外赛场的同时,安徽小将也在青少年比赛中表现不俗。其中,在全国青少年武术散打锦标赛上,勇夺三冠;在全国皮划艇青年锦标赛上,也收获1金4银4铜。

散打小将夺三冠

经过5天的激烈争夺,2016年全国青少年武术散打锦标赛暨第六届世界青少年武术锦标赛选拔赛近日在德州收兵。安徽小将表现不俗,一共夺得3个冠军。

据了解,此次比赛是全国青少年武术散打最高水平赛事,共有来自全国各地相关体育院校的47支代表队、318名运动员参赛。经过激烈角逐,安徽选手获得男子75公斤级、52公斤级以及女子56公斤级3项冠军。本次比赛的优秀选手将进入国家集训队,备战第六届世界青少年武术锦标赛。

皮划艇披金挂银

日前,全国皮划艇青年锦标赛及全国皮划艇U23锦标赛在上海市水上运动中心举行。共有来自全国的400余人近1300条艇参赛,参赛艇数创历史新高。经过四天鏖战,安徽运动员共获得1枚金牌、4枚银牌、4枚铜牌,队伍整体成绩有了较大提升。年轻队员得到了锻炼,增强了信心,同时对自身的不足也有了一定的切身体会和认识,今后的训练也更具有针对性。

一副智能老花镜 既能看远又能看近

中国老人为何难觅适合的“老花镜”

很多人对多焦点智能老花镜其实并不陌生,在欧美等一些发达国家,老花族们戴的大多是新一代老花镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们经常看到:许多年长的外国政要在台上演讲时,一会儿低头看文件,一会儿抬头看观众,方便自如,戴的就是这种新一代老花镜。

很多有学问的老人其实早就知道“智能多焦点老花镜”,还知道这种老花镜“屈光度循序渐进,智能镜片,一只镜片上同时拥有看远看近的不同光度”。

有好多人都有好几副老花镜——看书一副、看电视一副、客厅一副、卧室一副,一会摘下,一会戴上,极不方便,还容易遗失。

现在好了,合肥多适点引进了这款畅销

欧美的“智能多焦点老花镜”,替老人解决了麻烦。

更加可喜的是,由于媒体直销,省去的中间环节,所以在以前动辄几千元的价格,在我们只需要299元。

有人说,比起普通老花镜,299元,价格还是便宜啊,可是我们要知道,搁以前,想花299元买到这种老花镜无疑是不可能的。毕竟,在一副镜片上,抬头能看远,低头能看近,花几十元在路边买到的普通老花镜确实做不到。戴上它,在老朋友们面前可倍有面子。

老年朋友们,也该扔掉那些几块钱的“放大镜”了,换一副这样的“智能老花镜”体验一下啦!

智能老花镜 自动变焦
抬头、低头、远看、近看,只需一副眼镜;读书、写字、看报,眼不酸;走路、晨练、看远,头不晕。
男款、女款,不同风格,款式时尚,倍有面子。

温馨提示

1,500度以下可以直接购买,500度以上可以根据验光度数,专门定制。

2,专门针对各种度数上的疑难杂症,多适点有国际十八项视力检查、免费验光,为各位老年朋友提供最精确的数据。

电话 0551-68190482

地址 庐阳区三孝口长江中路仁和大厦501
(长江饭店斜对面,坐快4,1路,3路,97路,116路,136路到凤鸣街下车即到)

渐进多焦老花镜
能戴着走路的老花镜

远看 近看 只需一副镜

市场价千元左右
仅售:299元

欢迎到:合肥多适点健视中心试戴。
(上班时间早上9:00-下午6:00)